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8
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Teachers, Principals and ALL staff members are respectful to students. |_|:| Copy
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The school system assures student voices are heard and respected. @ Copy
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Students are respectful to each other and staff members.
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| feel challenged to do my best at school.
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If 1 am struggling in school academically, socially or emotionally; | can
quickly find an adult within the school that will either provide me with
support or direct me toward staff members that can provide support.

66 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

) Disagree

@ Strongly Disagree

@ Copy

{0 copy

@ Copy



Students who are successful at schoo! academically will consistently be
challenged to excel to even higher levels.
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| feel physically safe at school.
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| feel socially and emotionally safe at school.
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| feel like I belong and am accepted for who | am at school. @ Copy
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Adults in my school care about students and want to see them be ID Copy
successful.
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